

KÚPNA ZMLUVA O PREDAJI A DODÁVKE **HUDOBNÉHO NÁSTROJA**

**uzatvorená podľa § 409 a nasl. Z.č. 513/91 Zb.,
Obchodný zákonník v znení neskorších právnych predpisov**

Predávajúci: Ján Šmid – ECOMUSIC,
Palisády 28, 811 06 Bratislava
V zastúpení: Ján Šmid - riaditeľ
IČO: 41162820
DIČ: 1024637658, IČ DPH: SK1024637658
Bankové spojenie: Ľudová banka Bratislava a.s.
Č. účtu: 4030099302/3100
zapísaný v ŽR SR č. 112-37474
(ďalej len predávajúci)

Kupujúci: Slovenská filharmónia,
Medená 3, 816 01 Bratislava
V zastúpení: prof. Marian Lapšanský – generálny riaditeľ
IČO: 00164704
IČ DPH: SK2020829932
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
Č. účtu: 7000268092/8180
(ďalej len kupujúci)

1. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok predávajúceho dodať a previesť na kupujúceho vlastnícke právo k nižšie špecifikovaným hudobným nástrojom a záväzok kupujúceho zaplatiť dohodnutú kúpnu cenu za predaj a dodávku hudobného nástroja:

Trúbka Es resp. Es/D, zn. SCHILKE

Ďalšia špecifikácia hudobných nástrojov:

Trúbka Es/D zn. Schilke, typ E3L-4, Four Valve tuning Bell Trumpet in Eb, vrtanie 11,42 mm, nátrubok, púzdro, povlak na púzdro - rozšírený o „D“ zvon + snížec (silverplate)

Hudobné nástroje majú najvyššiu, prvotriednu kvalitu. Sú vyrobené a dodané priamo od jeho výrobcu na plnenie tejto zmluvy.

Predávajúci za zaväzuje:

- poskytnúť záručný servis na dodané hudobné nástroje po dobu 2 rokov odo dňa ich dodania,
- poskytnúť pozáručný servis po dobu najmenej **10 rokov** počnúc dňom uplynutia záručnej lehoty.

Pozáručný servis predstavuje opravu a generálnu opravu hudobných nástrojov ako i bežnú údržbu hudobných nástrojov podľa požiadaviek kupujúceho (vyčistenie, naolejovanie a vycentrovanie hudobných nástrojov).

Kupujúci prevezme od predávajúceho tovar dodaný podľa tejto zmluvy na základe dodacieho listu.

2. Záručné podmienky

Pre túto zmluvu platia všeobecné záručné podmienky vyplývajúce zo zákonov a predpisov platných v Slovenskej republike.

Ak výrobca udáva dlhšiu záručnú dobu ako je zákonná záručná doba v Slovenskej republike, potom platí táto dlhšia záručná doba.

Konkrétnu záručnú dobu vyznačí predávajúci na záručnom liste podľa oznámenia výrobcu pri odovzdaní nástroja kupujúcemu.

Záručná doba začína plynúť dňom prevzatia hudobných nástrojov zástupcami kupujúceho, t.j. dňom podpisu dodacieho listu a preberacieho zápisu v dohodnutom mieste plnenia.

Kupujúci je povinný vady písomne oznámiť predávajúcemu bez zbytočného odkladu po ich zistení, najneskôr do uplynutia dohodnutej záručnej doby. V prípade uplatnenia reklamácie zo strany kupujúceho záručná doba prestáva plynúť a začína znova plynúť od nasledujúceho dňa po dni odovzdania opraveného nástroja.

3. Dodacia lehota – výber/preskúšanie nástroja

Miestom dodania hudobných nástrojov je sídlo kupujúceho (miesto plnenia).

Predávajúci sa zaväzuje dodať hudobné nástroje do: **9 mesiacov od dátumu podpísania tejto zmluvy.**

Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak o to kupujúci požiadava, predávajúci zabezpečí možnosť osobného výberu/preskúšania uvedených hudobných nástrojov povereným pracovníkom resp. pracovníkmi Slovenskej filharmónie priamo u jeho výrobcu v termíne pred jeho odoslaním na miesto plnenia.

Prevzatie hudobných nástrojov v mieste plnenia potvrdí kupujúci na preberacom zápise, v ktorom súčasne pracovník kupujúceho potvrdí svojim podpisom, že výrobné čísla hudobných nástrojov zodpovedajú ním vybraným hudobným nástrojom a súčasne v tomto protokole potvrdí kupujúci úplnosť a kontrolu kvality hudobných nástrojov v súlade s touto zmluvou.

Predávajúci sa zaväzuje vyrozumiť kupujúceho o termíne dodania hudobných nástrojov najmenej 2 pracovné dni pred ich dodaním.

4. Cena

Cena za dodávku hudobných nástrojov je stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a to vo výške:

85.746,- (slovom: Osemdesiatpäťtisíc sedemstoštyridsaťšesť korún slovenských) bez DPH, resp. vo výške 102.037,70 (slovom: Jednostodvetisíc tridsať sedem korún slovenských 70/100 korún slovenských) s DPH, a sú v nej zahrnuté náklady predávajúceho spojené s dodaním hudobných nástrojov kupujúcemu v dohodnutom mieste plnenia, vrátane príslušných poplatkov, daní, cla.

V cene nie sú zahrnuté prípadné náklady spojené s vycestovaním pracovníkov Slovenskej filharmónie za účelom výberu – preskúšania uvedeného hudobného nástroja.

5. Platobné podmienky

Platba sa uskutoční bankovým prevodom na účet predávajúceho do 30 dní od fyzického dodania a prevzatia tovaru.

Právo na zaplatenie ceny vzniká predávajúcemu riadnym splnením jeho záväzku.

Po prevzatí hudobných nástrojov kupujúcim v mieste plnenia vystaví predávajúci daňový doklad a doručí ho na adresu kupujúceho v dvoch vyhotoveniach. K daňovému dokladu je predávajúci povinný priložiť potvrdený preberací zápis a dodací list.

6. Nadobudnutie vlastníckeho práva

Kupujúci nadobudne vlastnícke právo k hudobným nástrojom, ktoré sú predmetom zmluvy dňom ich prevzatia v mieste plnenia, potvrdeného podpisom preberacieho protokolu a dodacieho listu.

7. Odstúpenie od zmluvy

Ak predávajúci nedodá hudobné nástroje najneskôr do: **25. augusta 2008**, kupujúci je oprávnený poskytnúť mu dodatočnú primeranú lehotu na plnenie. Ak predávajúci nebude plniť ani v tejto lehote, kupujúci je oprávnený odstúpiť od zmluvy. Právo na náhradu škody kupujúceho tým nie je dotknuté.

8. Záver

Zmeny a doplnky tejto zmluvy je možné vykonávať len na základe písomného súhlasu obidvoch zmluvných strán.

Ak nie je dohodnuté v tejto zmluve inak, riadia sa právne vzťahy z nej vyplývajúce a vznikajúce ustanoveniami Obchodného zákonníka a súvisiacimi všeobecne záväznými právnymi predpismi.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvoma zmluvnými stranami. Je vyhotovená štvormo, každá strana obdrží dve vyhotovenia.

Zmluvné strany prehlasujú, že si túto zmluvu prečítali, že táto zmluva nebola uzavretá v tiesni ani za inak jednostranne nevýhodných podmienok, čo potvrdzujú svojimi podpismi.

V Bratislave, **26. október 2007**

ECOMUSIC
Ján Smid
Pallásdy 28, 811 06 Bratislava
IČO: 41 162 820

SLOVENSKÁ FILHARMÓNIA
Medená 3
816 01 BRATISLAVA
11

Predávajúci:



Kupujúci:

